1. System ciągły na transmitancję
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Podać jego : - równanie różniczkowe,

 - wielomian charakterystyczny,

 - równanie charakterystyczne.

2. Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest
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Czy systemy są stabilne?

3. Rozwiązać następujące równania różniczkowe
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4. Transmitancje obiektu i regulatora w UAR (narysować układ) są następujące:
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Stosując kryterium Hurwitza sprawdzić, dla jakich wartości k układ jest stabilny. 

Następnie wyznaczyć uchyb w stanie ustalonym, jeśli:
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5. W UAR:
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6. Stosując kryterium: Hurwitza, Nyquista oraz Michajłowa stwierdzić, czy jest on stabilny.
7. Metodą rozkładu na ułamki proste wyznaczyć oryginały następujących transformat:
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8. Wyznaczyć odpowiedź impulsową układu dyskretnego o transmitancji
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Czy ten układ jest stabilny?

9. Dla jakich 
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 oraz 
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 system dyskretny o wielomianie charakterystycznym:
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jest stabilny? Naszkicować na płaszczyźnie zbiór takich par 
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10. Podać transmitancję systemu, którego odpowiedzią impulsową jest
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11. Sprawdzić stabilność układu dyskretnego::
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